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Si un mot peut remplacer un Un mot est un %1 si on peut
nom, c’estun %} lui ajouter un déterminant
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Le nom commun désigne
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Si un mot peut remplacer Dans le GN, on peut compléter
un adjectif, c’est un (R, I' A, par «trés»
™
L’ A, est un satellite placé
avant ou aprés le nom




Un GN, c’est souvent la paire...
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Dans un GN, il n'y a pas d'accord
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Les adverbes 4 I-'adverll)e tlnt form:uB Souvent construit a partir
’un ou plusieurs m :
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L’adverbe est un mot
invariable

L’adverbe peut servira | Siun mot peut remplacer un
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L’adverbe modifie le L’adverbe modifie le L’adverbe modifie le
sens d’un verbe sens d’un adjectit sens d’un autre adverbe

L’adverbe donne des L’adverbe donne des L’adverbe donne des
précisions sur précisions sur précisions sur e
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La o pociion est formée
d’un ou plusieurs mots
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Les pronoms Un pronom évite les répétitions
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Un pronom posséde un nombre
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Sans antécédent, pas de sens lis n’ont pas d’antécédent
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Le pronom indique une personne
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1% personne = celle qui parle 2° personne = celle a qui on parle 3°mmm=celbdo¥mpaﬂe
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Le pronom remplace un GN Si un mot peut remplacer un
pronom, c’est un
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La subordonnée relative La sub. relative est toujours Seule, la subordonnée relative
enrichit le sens d’'un GN construite autour d’'un verbe

La sub. relative est tou
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Persofiigagess:

Féminin singulier

Masculin singulier
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Féminin pluriel
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Personfidages s verbes

Verbe d’action : Verbe d’état :
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Pergsonndages s préepogitions

Transporte un GN : Transporte un CC : Introduit un CI :
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Personnases s adverbes

L’adverbe peut servir a
nier I’action

l Adverbe de négation :
| m

Adverbe de lieu : Adverbe de maniere : Adverbe de temps :
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Personndages : conjonetion de coordination
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